

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr Főkapitányság, illetve a Szarvasi Rendőrkapitányság sajtó-ügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

A Szarvasi Városi Bíróság október 27-én ítéletet hozott annak a 25 éves helyi férfinak az ügyében, aki június 2-án fel-fegyverkezve követett el önbíráskodást Szarvason. Június 2-án egy szarvasi férfi két társával az egyik helyi áruház parkolójában megszólitott egy hivatásos halórt, akitől a férfi lefoglalt horgászbotjai iránt érdeklődtek, kérték, hogy azokat adja vissza neki. A halór elmondta, hogy azok csak akkor kerülhetnek vissza a birtokába, ha az FM Hivatal által kiszabott bírságot kifizette. Amennyiben nem fizeti ki a bírságot, akkor a horgászbotok megsemmisítésére kell intézkednie. Ezt meghallva a férfi előkapott egy kést, fenyegetően előrelépett és fennhangon kiabálta, hogy ha nem kapja vissza a botokat, akkor elvágja a torkát és elrendezi a családját. A férfi csak akkor hagyta abba a fenyegetőzést, miután meglátta a hivatásos halór szolgálati fegyverét. Ez-

után kerékpárjával sietve távozott, úgy hogy közben tovább fenyegetőzött. A Szarvasi Városi Bíróság a vádlottat „fel-fegyverkezve elkövetett önbíráskodás” bűntettének kísérlete, valamint más bűncselekmények elkövetése miatt 3 év lefoglalt börtönbüntetésre ítélte és 3 évre eltiltotta a közügyektől. Az ítélet nem jogerős.

November 5-én a Szarvasi Rendőrkapitányság Gyomaendrői Rendőrőrs munkatársai elfogtak és előállítottak egy debreceni férfit, aki ellen a Hajdú-Bihar Megyei Bíróság BV Csoportja adott ki elfogatóparancsot. A férfit a Gyulai BV Intézetbe szállították.

November 6-án 22 óra 25 perckor Örménykút külterületén közlekedett egy motorke-rékpáros az utasával a 44-es számú főút felé. Haladásuk során hátulról nekiütköztek az úttest jobb szélén, velük azonos irányba haladó kerékpárosnak. A motor vezetője súlyos, élet-

veszélyes, az utasa és a kerékpáros könnyű sérüléseket szenvedett. A motorosokon nem volt bukósisak, a biciklisen

nem volt láthatósági mellény és kilátástalanul közlekedett, valamint mindkét jármű vezetője ittas volt.

A Tudomány Ünepén

Konferenciát szervezett – szokásához híven – a Magyar Tudomány Napja alkalmából november 4-én a Szent István Egyetem Pedagógiai Kar Tudományos és Művészeti Bizottsága. A kar dékánjának, dr. Lipcsei Imrének plenáris nyitóelőadása után a résztvevők három

son. Dr. Misur György nagy-követtel a Szarvasról Rómába – diplomáciai küldetésben c. memoárkötetéről dr. Szilvassy Orsolya beszélgetett. A beszélgetésen terítékre kerültek a könyv születésének részletei, a szerző szarvasi gyermekkorra, majd a Külügyi Akadémián



szekcióban tárgyalták meg a konferencia témájáról választott kérdéskört: „Esélyek iskolája – iskolák esélyei”, illetve „Esélyek óvodája – óvodák esélyei”. A szekcióüléseken a német nyelv szempontjából, pedagógiai szempontok alapján illetve művészeti szempontból vizsgálták a felmerülő problémákat, láttatták a problémák megoldásához vezető utakat.

Az ebédszünetet követően könyvbemutatóval folytatódott a Tudomány Ünnepe Szarva-

kezdődő, majd Lengyelországtól Franciaországon át Olaszországig ívelő diplomata-pályája számos érdekes részlete. A pódiumbeszélgetést követően dr. Virágné dr. Horváth Erzsébet zárszavában megköszönte a 2010-es Tudomány Ünnepe konferencia valamennyi résztvevőjének az aktív közreműködést. A rendezvény azonban még nem ért véget, hiszen az érdeklődők dedikálhatták könyveiket és beszélgethettek dr. Misur Györggyel.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

TOP VIDEO SHOP

MICIMACKÓ-A SZIVÁRVÁNY NYOMÁBAN
30 NAP ÉJSZAKA - SÖTÉT NAPOK



EMLEKEZZ RÁM
TÜKÖR/SZILÁNK
NÉGYEN RÉSEN
KEDVES JOHN
GOR 1-2.
VONAT



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21